

В МАИ состоялся финал XIV Национальной научно-технической конференции



7 - 8 ноября 2024 года в рамках V Всероссийского форума «Научно-техническое развитие и задачи глобального лидерства» состоялся финальный этап XIV Национальной научно-технической конференции, проводимой Союзом машиностроителей России с 2011 года в форме открытого конкурса отечественных инновационных разработок молодых ученых и специалистов по 14 отраслевым направлениям машиностроения

В текущем году по итогам первого и второго этапа Национальной научно-технической конференции из 168 проектов в финал было допущено 56 работ.

9 ноября после Пленарного заседания юбилейного Всероссийского форума «Научно-техническое развитие и задачи глобального лидерства» президент Лиги содействия оборонным предприятиям, председатель Комитета Государственной Думы по промышленности и торговле Владимир Гутенев и член Бюро СоюзМаш России, ректор Московского авиационного института Михаил Погосян наградили финалистов ННТК.

Анастасия Мариняк, магистрант 2 курса Высшей школы энергетического

машиностроения и инженер ПИШ «Цифровой инжиниринг» стала призёром конференции с проектом «Создание программного комплекса для расчета рабочего колеса центробежного компрессора».

Анастасия уже была отмечена за свой проект в [конкурсе стипендий АО «ОДК-Климов»](#)